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明保通信 ２月号        西東京市立明保中学校 
校   訓  考える学校 

教育目標  すすんで学び 心身ともに健康で 思いやりのある人になる 

 

保護者アンケート（学校評価）の集計結果 

先月、一斉メール配信システム（すぐメール）を用いて、保護者アンケート（学校評価）を実施

させていただきました。219名（約６割）の方からご回答いただきました。本調査結果を受け止め、

教育活動の一層の充実に努めてまいります。  

なお、自由記述欄のご意見につきましては、後日、保護者の皆様あてに、一斉メール配信システ

ム（すぐメール）にて学校の見解をお示しいたします。保護者の皆様のご協力に感謝申し上げます。 
 
 
 
設問 1 授業に関して興味・関心をもって、前向きに取り組んでいると思いますか。  

1 思う           91人                    
2 ややそう思う   88人     
3 あまり思わない 31人     
4 思わない    6人                       
5 わからない   3人    肯定的な回答（１・２の合計）…８２％ 

 
設問２ 授業を通じて、基礎的・基本的な学力が身に付いてきていると思いますか。 

1 思う           74人     
2 ややそう思う  107人     
3 あまり思わない 22人     
4 思わない    13人 
5 わからない   3人    肯定的な回答（１・２の合計）…８３％ 

 

設問３ わかりやすい授業が行われていると思いますか。

1 思う           71人     
2 ややそう思う 103人     
3 あまり思わない 17人     
4 思わない    1人 
5 わからない   27人    肯定的な回答（１・２の合計）…７９％ 

 

設問４ 授業において、子どもの考える力（思考力・判断力・表現力）が育っていると思いますか。 
1 思う           75人     
2 ややそう思う   91人     
3 あまり思わない 33人     
4 思わない    7人  
5 わからない    13人   肯定的な回答（１・２の合計）…７６％ 

 
設問５ 学校生活から「思いやりの心」が育っていると思いますか。 

1 思う          105人     
2 ややそう思う   89人     
3 あまり思わない 14人     
4 思わない    2人  
5 わからない   9人    肯定的な回答（１・２の合計）…８９％ 

 

設問６ 学校生活が楽しく過ごせていると思いますか。 

1 思う          146人     
2 ややそう思う   54人     
3 あまり思わない 11人     
4 思わない    3人   
5 わからない   5人    肯定的な回答（１・２の合計）…９２％ 
 

●調査内容 教育活動全般について    ●実施期間 令和 5年 1月 12日～1月 23日 
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設問７ 礼儀やあいさつなど、基本的な生活習慣が身に付いていると思いますか。 

1 思う      124人     
2 ややそう思う    78人     
3 あまり思わない  13人     
4 思わない     1人     
5 わからない    3人    肯定的な回答（１・２の合計）…９３％ 

 

設問８ 自分を大切に、自信をもって生活していると思いますか。 
1 思う           101人     
2 ややそう思う    78人     
3 あまり思わない  30人     
4 思わない     5人 
5 わからない    5人    肯定的な回答（１・２の合計）…８２％ 

 
設問９ 教職員の言葉遣いは適切に使われていると思いますか。 

1 思う           135人     
2 ややそう思う  55人     
3 あまり思わない 12人     
4 思わない     0人 
5 わからない   17人    肯定的な回答（１・２の合計）…８７％ 

 
設問 10 教職員は生徒ひとり一人に応じた支援を行っていると思いますか。 

1 思う      96人     
2 ややそう思う  87人     
3 あまり思わない 20人     
4 思わない     1人 
5 わからない   15人    肯定的な回答（１・２の合計）…８４％  

 
設問 11 学校生活（授業・学校行事・部活動等）から、体力が向上してきたと思いますか。 

1 思う      95人     
2 ややそう思う    67人     
3 あまり思わない  44人     
4 思わない     3人 
5 わからない    10人    肯定的な回答（１・２の合計）…７４％ 

 
設問 12 安心して学校生活を送っていると思いますか。 

1 思う           145人     
2 ややそう思う  58人     
3 あまり思わない 11人     
4 思わない     3人 
5 わからない    2人    肯定的な回答（１・２の合計）…９３％ 

 
設問 13 お子さんの様子から、個々の悩みや相談について、教職員は丁寧に対応していると思いますか。 

1 思う           112人     
2 ややそう思う    70人     
3 あまり思わない  13人     
4 思わない     3人 
5 わからない   21人    肯定的な回答（１・２の合計）…８３％ 

 
 
設問14 学校は、学校だよりやホームページなどによって、学校の様子が伝わるように努めていると思いますか。 

1 思う      162人     
2 ややそう思う  48人     
3 あまり思わない   4人     
4 思わない     1人    
5 わからない    4人    肯定的な回答（１・２の合計）…９６％ 

 
設問 15 学校は、保護者・地域の皆様と連携して行う活動（地域学校協働活動）を企画・推進できていると思いますか。 

1 思う           154人     
2 ややそう思う    49人     
3 あまり思わない   3人     
4 思わない     1人    
5 わからない   12人    肯定的な回答（１・２の合計）…９２％ 
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